

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.11.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005606291

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SWISS DATA CONSULTING AG in Liquidation, Kilchberg (ZH)

SWISS DATA CONSULTING AG in Liquidation (SWISS DATA CONSULTING SA en liquidation) (SWISS DATA CONSULTING Ltd in liquidation) Weinbergstrasse 2 8802 Kilchberg ZH

SWISS DATA CONSULTING AG in Liquidation, in Kilchberg (ZH), CHE-103.275.798, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 192 vom 04.10.2022, Publ. 1005574632). Mit Urteil vom 09.11.2022 hat das Konkursgericht des Bezirksgerichts Horgen mit Wirkung ab dem 09.11.2022 über die bereits aufgelöste Gesellschaft den Konkurs eröffnet.

Tagesregister-Nr. 45060 vom 14.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 192, Datum: 04.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich